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Настоящая методика поверки распрострашIется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого )п{ета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кЧажемто) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньгх кalнzlлов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверкulми четыре года.
Система автоматизированнffI информационно-измерительнzrя коммерческого учета

электроэЕергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ <<Чажемто> (далее по тексту-АИИСКУЭ)
АИИС КУЭ предназначена дJuI измерения tжтивной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полrIенной информации. Полl^rенные данные и результаты
измерений могуг использоваться дJuI коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кЧажемто) ОАО кФСК ЕЭС).

Замену отдельньIх технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компонеЕты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с зtlil,lеняемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоЕенты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведеЕии поверки вьшолняют операции, укЕванные в таблице l.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н.Щ

по поверке

Обязательность проведения
опеDации пDи

первичной
поверке

периодической
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Ща .Ща

2. Внешний осмотр 7.1 Ща .Ща

3. Поверка измерительньIх компонентов
Аиис куэ

,7.2
,Ща Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Да Да

5. Проверка УСПД 7.4 Ща Да
6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Ща [а

7. Проверка нагрузки вториtшьD( цепей
измерительньгх трансформаторов
напряжеЕия

7.6 .Ща Да

8. Проверка нагрузки вториtIньD( цепей
измерительных трансформаторов тока

7.7 .Ща .Ща

9. Проверка падения нrшряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетtмком

7.8 Да Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Ща ,Ща

1 l. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Ща Да

12. Оформление результатов IIоверки 8 Ща Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикtlп{и поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверкп АИИС КУЭ догryскЕlют поверителей, атгестованньIх в
соответствии с ПР 50.2.012, изrIивших настояпIуIо методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньtх трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персон€Lпом, имеющим стаж работы IIо данному виду
измерений не менее 1 года, изучившим докуN{ент кМетодика выполнения измерений
мощности нацрузки трансформаторов тока в условиях экспJryатации)) и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным докуп{ентом. Измерение
проводят не менее двух специtlлистов, один из которьгх должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществJIяется персон€uIом, имеющим стаж работы по
дЕlнному виду измерений не менее 1 года, изуIившим докр[ент <Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и
прошедшим обl"rение по проведению измерений в соответствии с указанным докуI!{ентом.
Измерение проводят не менее двух специалистов, один из которьж должен иметь
удостоверение, подтверждaющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Jф п/п наименование
Номер пункта
НД по повеDке

1
Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности *1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапzlзон измерений от 0 до 10 А, предел
допускаемой относительной погрешности *I,5 О/о 6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докуIlrентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выпопнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуN{ентом
<<Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дJIя

работы со счетчикztп{и системы
7.з

7 Радиочасы кМИР РЧ-01> (Госреестр Ns 27008-04) 7.10

П р uм е ч ан u е -,,Щопускаеmсяпрuмененuе dpyztlx ocHoBчblx u вспомоzаmельньlх среdсmв поверкu
с меmролоzuческuмu харакmерuсmuкаJуru, обеспечuваюtцuлtu mребуемьtе mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществJIяется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее l года, изrIившим
докр{ент <Методика выполнения измерений потерь напряжеЕия в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации)) и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с указанным докуI\(ентом. Измерение проводят не
менее двух специttлистов, один из koTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на ycTaнoBкitx свыше l000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

устtlновленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ 12.2.007.З, кПравилами техЕики безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, <Межотраслевьrх правил по охране труда (правил
безопасности) при экспJryатации электроустановок> ПОТ РМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствiIх по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ |2.2.007.З,
гост |2.2.00,7.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докуиентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 .Щля проведения поверки предстtlвJlяют следующую документацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньIх компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
_ рабочие журнaлы АИИС КУЭ с дtlнными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатации за интервtIл между поверкчlil,lи (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местаIи устilновки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по рЕвмещению этЕlлонов, откJIючению в необходимьD( слrliuж
поверяемьгх средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньгх работ в соответствии с действующими правилtlми и руководствами по
эксппуатации применяемого оборулования;

- средства поверки вьцерживtlют в условиях и в течение времени, установленньD( в
нормативньD( докр{ентах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно
заземлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру заземления должно
производиться раЕее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьгх повреждений

измерительньгх компонентов, нilпичие поверительньгх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют р€вмещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикtlм электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньп< линий по проектной докуплентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использоваIIньD( измерительньD( компонентов типilм и заводским номерflп{, укtванным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньж линий.

7.2 Поверка измерптельных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нtlлиtме свидетельств о поверке и срок их действия дJuI всех

измерительньtх компонентов: измерительньIх трансформаторов тока и напряжения,
счеттмков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьш близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют нчtличие документов
энергосбытовьгх организаций, подтверждЕlющих правиJIьность подкJIючения счетчика к
цеrrям тока и напряжения, в частности, прaвильность чередования фаз. При отсутствии тzжих
докуI\{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючени;I
счегмков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - схемам,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют послодовательность чередования фаз с
помощью вольтtll\,lперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокругку параIvIетров в заданной последовательЕости.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючtlют к ;побому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетtIик по

устttновленному соединению. Опрос счетчика сtIитается успешным, если полrrен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,
месяц, год). Проверку осуществJuIют визуально или с помощью переЕосного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСП,.Щ
7.4.1 Проверяют н€lлиtlие и сохранность пломб поверительньD( и эЕергосбытовьгх

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП,Щ.

7.4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
экспJrуатационной докуплентацией с помощью тестового програIчrмного обеспечения.
Проверка считается успешной, еспи все счетчики опрошены УСП.Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют програп{мную защиту УСПД от несtlнкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в пЕlмяти УСПД.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка прогрtlп,lмного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора прогрaммного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJuIющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть катzшог и вьцепить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать комtш{ду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файrry - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нчlименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, дJIя

которого проводилось хэширование.
7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков эпектроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информачии в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту прогрzlп{много обеспечения Еа сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. Дпя этого запускают на выполнение программу сбора

данньIх и в поле ((пароль) вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пароJIя программа не рчврешает продолжать рабоry.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и сним.lют
аппаратную заrrlиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружtlют
операционную систему и запускают программу. Проверку считtlют успешной, если полrIено
сообщение об отсутствии (кJIюча защиты).

7.бПроверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нЕlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на кJIеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют напичие докуN{ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждtlющих
правильность подкJIючения первиtшьD( и вторичньтх обмоток ТН. При отсугствии таких

докуi\{ентов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подкJIючениrI

первичньж и вторичньтх обмоток ТН.
7.62При проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убедиться,

что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке cocTaBJuIeT не
более +|0 Уо от Uц9ц.

Измеряют мощность нагрузки ТН, которЕIя должна находиться в диапазоне
(0,25- 1 ,0),Sцбу.

Измерение мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1,Щопускаеmся uзJйеренuе Jйоulносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТН не провоOumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюлце?о uнmервсlла меэюdу поверксlмu сuсmемы.
Резульmаmы проверкu счumаюm полоilсumельнымлц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm
вьtполненuе указанноzо вьuае условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные пей программного обеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

1 2

идентификiшиоIlное нмменование По сПо ИВк АИИС кУЭ ЕНЭС <Метроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

Цифровой идентификатор ПО D23 зЕD63 9з7 027 47 769A45DE8E67B57E
.Щругие идентификационные данные, если
имеются



2,Щопускаеmся молцносmь на?рузкu опреdеляmь расчеmныJй
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньlх ко
uзмерumе льньlх mранс ф орллаmоро в.

лист JtlЪ 7
всего листов 8

пуmем, еслu uзвесmньl
вmорuчньtм обмоmкам

7.7 Проверка нагрузки вторичньш цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют н{tлиtlие докуIt{ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждЕlющих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичньIх обмоток ТТ.

'7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинaльными вторичными нагрузкzlп,{и

l; 2; 2,5; З; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; I,25; 1,5i t,75; З,75 п
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

устalIIовленном порядке методикой измерений.

ПрuJуlечанuя:
I ,Щопускаеmся uзl,rеренuе моulносmu нсЕрузкu вmорuчньlх цепей ТТ не провоdumь, еслtt

mакuе uзмеренuя провоOuлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюulе?о uнmервсиа меuсdу поверкаJilu сuсmемы. Резульmаmы проверкu
счumаюm полоilсumельнымлц еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm выполненttе указанноzо
выurc условltя dля ТТ.

2 !опускаеmся лlоlцносmь на2рузкu опреdеляmь расчеmньlл4 пуmем, еслu uзвесmньl

вхоёньtе (прохоdньtе) uллпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкалl
тт.

7.8 Проверка падения папряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи дJuI каждой фазы по

утвержденному докуI\{енту кМетодика выполнения измерений падения нЕшряжения в лиЕии
соединения счетlмка с трансформатором нzlпряжения в условиrгх экспJryатации). Падение
напряжения не должно превышать 0,25 О/о от номинального значения на вторичноЙ обмотке
тн.

Прuмечанuя:
1 .Щопускаеmся uзJilеренuе паdенuя напря:нсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслu mакuе uз]wеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала меuсdу поверкамu сuсmеJilьt. Резульmаmьt
проверкu счumаюm полоilсumельныJйl4 еслu паспорm-проmокол поdmверэюDаеm выполненuе

указ анн о zo Bblute mре б о в анuя,
2,Щопускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньrм пуmем, еслu uзвесmны парсu|hеmры провоdной лltнuu свжu u сllла элекmрuческоzо
mока, проmекаюlцеaо через лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.| Включить радиочасы кМИР РЧ-01), принимающие сигнtlлы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покЕвания радиочасов с
показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд At1."i (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Сrryстя 24 ч распечатать журнitл событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрtlммные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП,,Щ, счетчиков и ИВК. Определить попрtlвки:
Аtzуспд Atz."i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Адt: At2 - At1

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает +5 с/сут .



jшст J$ 8
Вс.его лдстов 8

7.10 Проверкд oтcyIcTBrrr ошябок чшфорцацпоllпоrо обмепа
Операцпя првсрки отсуг9твия ошябок информачионнок) обмеяа пре.ryсматримет

эксперllмевтальtlое подтверждение идеtlтцчности .цaсловой измерЕ,ге]Бвой шформащ в
счетttt{ках элецрлttlеской эfiергии (I!сходlая rвформация), и памят}! цеЕтдъвого сервера.

В момевт прверкrl все техяЕческие средства. входящие в прверяемъй ИК, доJD{Gы
бьrrь вкruочеrш.

7.10.1 На сервере сrlстемы распечатывllют зЕачевrtf, акг!вЕой и реаrгrвЕой
элекФrческой эsергrrи, зар€гистрироЕаriные с ЗO-ти миrупrъеi иЕтерsаJIом за поJIЕце
предествующrе дЕю проверки суп(и по всем ИК. Проверяют валrчие дап}IьD{,
соответ9твуюцlих каlиому 30-ти мипугному ивтсрваrrу времеЕи. Проrryск дalпt|ьв не
доrryскается за исключеяием случаев, когда этот пропуск был обусловлеп откrпочеявем ИК
плЕ устрапеЕвым отказом какого-rтибо компоtlекта систеIl4ы.

7.10.2 Распечатывают ж5рнал собшпrй счетчика Е УСПД п отмсчают момевгы
вар},шеЕпя свrви ме)к'цу пзмерllтельtlыми компоневт!ши систош. Проверяот сохрашость
вмерЕгеrБЕой шформачии в памяги УСПД и серsере системы Еа тех EBTcPBimax времеЕп, в
тсчевие которго была 8арушена связь.

7.10.3 Распсчатывают ва сервер€ профиль яагруJкIr за поlIЕые суткЕ,
предшествующие дIю поверкш, Исполъзуя переносной компьют€р, сtrитывают qерез

огтопорг профrrь ЕаIрузкй за те же суп{и, хравящaйся в пilмятц сqеtшка. РазJrrчпе
зЕачеffi акгшЕой (р€аrrпвЕой) мощвостli, храflящейся в памятI счgгrlЕка (с учеюм
коэффвшеrпов тавсформации rlзмерительIlьц травсфорttаторв) ц базс даяятх
цеЕтраJъвого серв€ра не до,,Dкпо превышать двух еrшlrиц младшего разряJlа )лlтеЕЕого
зЕачеЕшl.

7.10.4 Рекомеяд/ется вместе с прверкой по п. 7.10.3 слIlчать поклйппя счетчrtка по
акшвцой и р€акпвIrой элекФпqеской энергии стрго в конце по.ттраса (часа) и сравЕиваlъ с
\яFЕьп{и, зареIистрпроваяЕымп в с€рв€ре системы ддl тоm же момеЕта вре!\{еш. Для утою
вцзуа]ъЕо tl]!'l с ломощью перевосяого компьютера через оптопорт счцтыЕаIоt цокztзаЕия
счетчцка по акtивной и р€акливяой элеrгрrrческой эllерши х сраввrшают 7ги дашIе (с

леrом коэффшчсrrrов трапсформац}{и измерительньц траýсформаторв), с цоказаппямЕ
зарсгцсгрЕрваняымя в серв€ре системы. Расхождеltие lle должво превцшать .ше е,49яицЕI
!rла.цшста разряде

8 ОФОРМЛЕНRЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ
8.1 На освоваялr llоложштепьвьц результrтов по п).Eкгам разд€ла 7 вылltсыаают

свЕдетеrlьство о поверке АИИС КУЭ в соотвsтствци с IIР 50.2.006. В првложеrтшr к
сввдете,пьству ука|lывают перечевь Ик.

8.2 При отрицат€льаьц р€зультаIrц поверки, АИИС КУЭ прпзвается Еегодrой к
даJБIiеfuей экспJryатаци! tl на пее выдalют извещеfit!е о вецриIошостЕ в соотвеIствпЕ с
IIP 50.2.006 с 1казаяием пряlм{.

ФБУ (PocTecT_MocKBaD
Зам. Начальника цеЕгра Jl! 500 Р. В. Де€в


